

Investiții mari pentru întreprinderi mici și mijlocii



POS CCE - o oportunitate de investiții pentru IMM-urile din Regiunea Nord-Est

În calitate de Organism Intermediar desemnat pentru gestionarea Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice la nivel regional, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, a organizat în data de 17 decembrie 2013, la Piatra Neamț, Conferința regională „POS CCE - o oportunitate de investiții pentru IMM-urile din Regiunea Nord-Est”.

Evenimentul a constituit pentru cei 60 de participanți care și-au manifestat interesul, prilejul de a afla ultimele noutăți despre stadiul implementării Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice în Regiunea Nord-Est, de a a dezbate probleme specifice legate de implementarea proiectelor, dar și de a se familiariza cu premisele de investiții pentru perioada 2014-2015.

Investiții pentru viitorul dumneavoastră! Proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Titlul proiectului: Sprijin pentru comunicare și tehnologia informației acordat Organismului Intermediar pentru implementarea POS CCE din cadrul ADR Nord-Est
Editorul materialului: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
Data publicării: decembrie 2013
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

Din informarea susținută de DI Cristian Zamă, Directorul Organismului Intermediar POS CCE Nord-Est, rezultă că la acest moment, în atenția ADR Nord-Est se află 135 de proiecte finalizate și în monitorizare ex-post și 144 de proiecte în implementare, vizând Sprijin financiar cu valoarea de până la 1.065.000 lei pentru investiții în întreprinderile mici și mijlocii. „În termeni pragmatici, aceste investiții reprezintă o infuzie de peste 30 milioane euro nerambursabili în Regiunea Nord-Est, la care se adaugă capitalul românesc provenit din contribuția beneficiarilor privați de aproximativ 14 milioane Euro, 1.000 de locuri de muncă nou create și peste 3.500 locuri de munca menținute” a declarat DI Cristian Zamă.

În această perioadă la ADR Nord-Est este în desfășurare procesul de evaluare a conformității administrative și eligibilității pentru 86 cereri de finanțare din cadrul Operațiunii 1.3.2 Sprijin pentru consultanță acordat IMM-urilor. Evaluarea acestor proiecte preluate de la Autoritatea de Management pentru POS CCE a început în data de

29.11.2013 și se va finaliza la începutul anului 2014, urmând apoi etapa de contractare.

„Succesul dumneavoastră este foarte important pentru felul în care va fi conturat viitorul program de finanțare pentru mediul privat. Trebuie să înțelegem cu toții că suntem parte a unui proces evolutiv și trebuie să creștem împreună și să învățăm să lucrăm împreună eficient pentru a crește valoarea adăugată pe care dumneavoastră o aduceți în această Regiune,” s-a adresat DI Constantin Apostol, Director General ADR Nord-Est, participanților la Conferință.

De la asumarea responsabilității de Organism Intermediar pentru implementarea POS CCE la nivel regional, în aprilie 2013, preocuparea ADR Nord-Est a fost de a facilita mecanismul de implementare a Programului, de a sprijini beneficiarii și solicitanții de finanțare în înțelegerea particularităților acestuia și de a crea condițiile pentru implementarea eficientă a proiectelor. Astfel de evenimente de informare vor continua.

Proiectele vizând sprijin pentru consultanță acordat IMM-urilor vor fi evaluate de OI POS CCE Nord-Est



În calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est a preluat începând cu data de 25 noiembrie 2013 procesul de evaluare a conformității administrative și eligibilității proiectelor depuse în cadrul POS CCE, Operațiunea 1.3.2: Sprijin pentru consultanță acordat întreprinderilor mici și mijlocii, Apel 2-sesiunea 2.

Obiectivul acestei operațiuni este crearea unui mediu de afaceri favorabil pentru dezvoltarea întreprinderilor prin facilitarea accesului la servicii de consultanță performante. De această oportunitate au putut beneficia întreprinderile mici și mijlocii (inclusiv microîntreprinderile), care își propun elaborarea de strategii pentru soluții inovative și crearea de noi produse sau servicii, elaborarea de planuri de afaceri, studii de fezabilitate sau fezabilitate pentru implementarea de tehnologii ecoeficiente și competitive, elaborarea de studii și strategii de

management, marketing și analize financiare, elaborarea de strategii de mediatizare și promovare sau elaborarea de studii de evaluare și diagnostic pentru transferul afacerii.

Valoarea maximă a ajutorului financiar nerambursabil ce se poate acorda în cadrul acestei scheme de finanțare este de 170.000 lei, dar nu mai mult de 20% din valoarea cifrei de afaceri anuale înregistrată de către întreprinderea solicitantă în ultimul exercițiu financiar încheiat. Bugetul alocat acestui apel de proiecte este de 84 milioane lei.

86 de solicitări de finanțare din cele depuse la AM POS CCE, în perioada 01-29.06.2012, pentru această operațiune sunt supuse în această perioadă evaluării OI POS CCE Nord-Est.

Pentru a asigura obiectivitate procesului de evaluare, proiectele preluate de la Autoritatea de Management pentru evaluare aparțin societăților din afara Regiunii Nord-Est.

Pentru toți cei interesați, detalii pe www.adrnordest.ro